
Policajný zbor upozorňuje verejnosť, najmä seniorov na obozretnosť pri telefonickom alebo 
osobnom kontakte s neznámymi osobami, ktoré sa snažia pod vymyslenými zámienkami vylákať 
finančné úspory. Podvodníci vás môžu osloviť s ponukou okamžitej pomoci pri predchádzaní 
alebo liečbe ochorenia COVID-19.

Neverte telefonátom, v ktorých sa podvodníci predstavujú ako pracovníci krízového covidového 
centra, lekári, či iné osoby.

Neverte emotívnemu príbehu, že váš príbuzný je v kritickom stave, na pľúcnej ventilácii  
a potrebuje očkovaciu vakcínu, za ktorú je potrebné zaplatiť vopred v hotovosti alebo na účet  
v banke. 

PRI AKOMKOĽVEK PODOZRENÍ NA PODVODNÉ KONANIE
BEZODKLADNE KONTAKTUJTE POLÍCIU NA ČÍSLE 158.

SENIORI BUĎTE OPATRNÍ!
PODVODNÍCI ZNEUŽÍVAJÚCI PANDÉMIU 
OCHORENIA COVID-19 NEUSTÁLE ÚTOČIA



POZOR NA NASLEDOVNÉ PODVODNÉ PRAKTIKY!
 Kontaktuje vás niekto cudzí telefonicky, osobne, či elektronicky s ponukou predaja ochranných  
 prostriedkov (napr. rúšok, dezinfekčných prostriedkov, rukavíc) a liekov na podporu imunity  
 alebo liečbu ochorenia COVID-19?
 Kontaktuje vás niekto cudzí a žiada zaslať peniaze za očkovaciu vakcínu pre vášho príbuzného  
 infikovaného koronavírusom?
 Kontaktuje vás niekto cudzí ohľadom prebiehajúceho očkovania seniorov proti ochoreniu  
 COVID-19 a žiada peniaze za očkovaciu vakcínu?
 Kontaktuje vás niekto cudzí s ponukou akejkoľvek pomoci na zmiernenie nepriaznivej  
 epidemiologickej situácie v súvislosti s ochorením COVID-19?  

POLICAJNÝ ZBOR ODPORÚČA RIADIŤ SA NASLEDOVNÝMI RADAMI:
 Nezasielajte peniaze na konkrétne účty v banke, ktoré vám oznámi neznáma osoba pri  
 telefonickom kontakte, aj keď sa dôveryhodne predstaví a tvrdí, že ide o záchranu vášho  
 príbuzného. Neverte týmto tvrdeniam! Obratom zavolajte svojim príbuzným a overte si  
 uvádzané skutočnosti. 
 Nereagujte na ponuku predaja akýchkoľvek ochranných pomôcok alebo liekov, či očkovacích  
 vakcín proti ochoreniu COVID-19. Môže ísť o podvodníkov, ktorí sa od vás snažia vylákať  
 peniaze.
 Odmietnite pomoc cudzích osôb, ktoré vás nečakane navštívili. Nevpúšťajte ich do svojich  
 príbytkov! Môžu vás okradnúť.


